Do4 WEI FANG LOU SH《潍坊楼市》

人口海社

Question

基础找平是什么意思?不是只有木地板才 需要找平吗?

Answer

基础找平,是指确保整个房间处在同一水平面上。贴地板砖可以通过控制泥浆微调,不用事先找平,铺木地板使用木龙骨时,是需要找平的。此外,毛

坯房的墙面有可能有一些倾斜,也需要修正。若专门 找平,会产生一定的费用。

Question

皮沙发好还是布艺沙发好?

Answer

皮沙发多用在高档装修,价格 在万元以上,好的皮沙发涂层 薄,透气,但需要定期清洁保 养,保养得当的话,寿命也长。

布艺沙发材质、风格多变,价格也比较亲民,布艺可以拆洗、更换。总而言之,两者很难分出高下,最重要的是要选购做工精良的产品,否则都会带来变形、褪色、不舒适等烦恼。



房子西晒如何减少到最低?

Answer

可采用厚一些的板材,或 者专门的反射紫外线窗帘 遮挡,或者种上一些绿植。如 果要彻底防西晒,则要对整个

墙体和门窗进行改造,用隔热材料隔热,比如说隔热棉、玻璃贴膜、中空玻璃等等。西晒的房间内,建议不要采用遇光易变质变色的建材,比如木地板、皮沙发、墙纸等等,若用了,一定要注意遮光。







Question

请问刷墙用硅藻泥好还是传统墙漆好呢?

Answer

从环保性来看,品牌墙漆和硅藻泥的环保工艺都比较成熟。 从价格看,硅藻泥的价格是墙漆的数倍,硅藻泥成本可达每平方米上千元,但高档的墙漆

每平方米只需几十元。从寿命看,普遍认为硅藻泥寿命比墙漆长,可达15年以上,墙漆几年内容易变色老化。从外观看,墙漆颜色单一,表面平滑,装饰性一般,而硅藻泥纹理自然大方,颜色耐看,装饰性更强。在修补方面,涂料脏了可以擦,但是上新漆容易有色差,硅藻泥脏了不容易看出来,且也可以擦掉。

Question

厨房太小了,微波炉可以放在滚筒洗衣机 上吗?

Answer

尽管有客户曾经将微波炉放在滚筒洗衣机上,反馈表示可以使用,但是,微波炉重量一般在15公斤左右,工作时有高压电,

不但会让洗衣机"不堪重负",还会与洗衣机"水火不容",且洗衣机工作时,会产生较大的震动,有可能震坏微波炉部件。原则上,任何两种电器都不应该摆得太近,建议可以订做一个架子,把微波炉架在洗衣机上方,保持10厘米距离即可。

深层火山岩中取出"恒大冰泉"

像恒大足球一样,做世界最好的天然矿泉水

本报11月27日讯(记者 张 浩)随着生活水平的不断提高, 人们对饮用水质安全和健康标 准的要求越来越高,高端消费群 体对高档水的需求也在不断增 长,而目前市面上在售矿泉水产 品定位多为中低端。

恒大冰泉则定位高端,水源取自优质长白山,根据企业发展战略规划,未来规划为中国最大的千万吨级矿泉水项目,全力打造中国规模最大,效益最好的矿泉水企业,创中国饮用水第一品牌

高端品牌,亲民价格

作为高端矿泉水,恒大冰泉 主要消费群体为都市富裕人群。 研究表明,该类人群受教育程度 较高,注重自身及家人健康,追 求时尚,善待自己,消费有主见, 具有较高的偏好度和忠诚度,注 重一些体验式的消费,追求高层 次精神享受,与恒大冰泉的定位 和品质相一致。随着市场经济的 不断发展,都市新富人群不仅追 求满足生理需求,更能满足心理 以及情感上的需求,这个群体慢 慢地变成饮用水产业的主要消 费者,选择这样的消费群体作为 目标消费人群具有很大的发展 空间和市场。恒大冰泉将以高端 树品牌,以亲民价格抢市场, 350ml的瓶装恒大冰泉建议零售 价3.8元。

恒大冰泉项目采用国际先进生产技术设备,选用优质天然矿泉水水源,产品结构与市场需求相吻合。产品市场空间广阔,产业发展前景良好,具有很大的发展空间及显著的经济效益。同时,恒大集团正考虑建立一套独

立的饮用水系统,将天然矿泉水纳入楼盘的社区系统里面,将会极大地提高恒大物业的附加值与吸引力。

自营矿泉水项目,恒大集团将乘承"质量树品牌,诚信立伟业"的一贯宗旨,像恒大足球一样要做就做最好的,立志做世界最好的天然矿泉水,将其打造为规模一流、效益一流的国际级企业。这是恒大集团多元化扩张的又一举措。

恒大平台,实力后盾

恒大实力做后盾,秉承一贯的做事风格,要做就做最好。

恒大冰泉借助恒大地产特 色产业平台,打造多元化的立体 营销渠道服务平台,全方位满足 消费者的需求,并设立全国客服 热线,定期客户满意度反馈机制 等提升产品美誉度,快速服务于 消费者。

恒大冰泉将以终端直营渠道和现代渠道为主,以特通渠道和现代渠道为主,以特通渠道和经销商渠道为辅,建立起立体营销网络。恒大集团考虑建立一套独立的饮用水系统,将恒大天然矿泉水纳人楼盘社区系统,使之成为恒大物业的一大亮点,为物业提高附加值。

畅通的销售渠道将为更多的公众饮用恒大冰泉健康好水, 优质的售后服务将提升用户的体验,恒大集团致力于打造千万吨级的矿泉水帝国,最大限度地服务民生,这需要强大的实力作为后盾。

恒大集团是在香港上市,以 民生住宅产业为主,集商业、酒店、体育及文化产业为一体的特 大型企业集团。恒大总资产



过千亿的销售目标。 2020年,恒大矢志成为全世 界行业内"规模最大,队伍最优、 管理最好,文化最深、品牌最响" 的"五个之最"国际顶级企业。

工艺先进,质量保障

恒大冰泉在制取工艺上是 直接从深层火山岩中取水,无空 气接触灌装生产而成,品质得到 了充分的保证。恒大冰泉矿泉水水源地位于"长白山天然矿泉水 靖宇水源保护区",方圆10里内 无人居住,是世界仅存的几个没 有污染的矿泉水生态环境之一。 工厂建在远离水源地的地方,采 用全封闭不锈钢管道引流天然 矿泉水,严格保证水温水质不受 外界因素影响而发生变化。在远 离水源地的工厂进行加工灌装, 防止人类活动和工业生产对水源的污染,极大程度避免了水源 的二次污染,保障了水源水的纯 粹天然性。

恒大冰泉瞄准目前日益增长的高端矿泉水市场,以打造世界规模一流、效益一流的国际级企业为目标,投资百亿建设年产1000万吨优质中高端矿泉水的生产基地,建成后将成为中国最

大的矿泉水项目,产业发展前景良好,具有很大的发展空间及显著的经济效益。

恒大冰泉坚持"一处水源供全国"模式,保障每一滴水均来自长白山;坚持"高端品质,亲民价格"微利模式,为广大老百姓提供安全健康养生的天然矿泉水,从根本上改善现代人的亚健康状态,全面提升国民体质。

比如在销售模式上,恒大冰泉将借助集团在地产领域全国布局的优势,在全国超过130个城市,逾200个楼盘项目,建立起直销批发点;以终端直营渠道和现代渠道为主,以特通渠道和经销商渠道为辅,筑起立体营销网络,也为广大消费者提供了更全面的售后追踪服务,竞争优势明显。

